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Especificaciones banqueta:

1. Banqueta de 10 cm de espesor de concreto premezclado f'c= 200

kg/cm2.

2. Corte con disco de diamante hasta 1/3 de espesor de la losa y

hasta 3 mm de ancho.

3. Ingreso vehicular concreto de 10 cm de espesor pre-mezclado

resistencia f'c= 200 kg/cm2 y reforzado con malla electrosoldada

6x6-10/10

4. Machuelo tipo " i " prefabricado, medidas: 12 x 25 x largo variable.

5. Arriates (Arbolado: Majagua, Rosa morada, Primavera,

atmosférica, callistemon, de 2 m de altura 2" Ø base del tronco).

Ver sembrado en planta arquitectónica.

6. Cenefa con adoquín forma trapecio, con medidas: 22.6 X 44.5 X

19.5 cm y 6 cm de espesor, color negro, con una resistencia de 250

kg/cm2, asentar en cama de arena fina espesor 4 cm, previo

escarificado del terreno natural de 15 cm de espesor.

7. Rampa vehicular con adoquín forma trapecio, con medidas: 22.6

X 44.5 X 19.5 cm y 6 cm de espesor, color negro, con una

resistencia de 250 kg/cm2, asentar en cama de arena fina

espesor 4 cm, previo escarificado del terreno natural de 15 cm de

espesor

8. Guarnición tipo "I" en sección 15x35 cm de altura a base de

concreto premezclado f'c= 300 kg/cm2.

9. Guarnición tipo "L" en sección 35-20x45 y corona de 15 cm de

altura por 12x15 cm, de concreto premezclado f'c=300 kg/cm2

10. Guarnición losa de ajuste en sección 45 x 20 cm de concreto

f'c=250 kg/cm2, t.m.a. 19 mm, r.n, premezclado, incluye: cimbra,

descimbra, colado, materiales, desperdicios, curado, mano de

obra, equipo y herramienta.

11. Sello en bajo relieve colocada a cada 3 losas de banqueta.

12. Pavimento de 20 cm de espesor de concreto hidráulico

premezclado MR-45, t.m.a. 38 mm, acabado texturizado con

peine de 1" de separación aproximada.
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Minimo

1.00 m

0.60Variable

Pendiente

1.5%MAX

Banqueta de 10 cm de espesor de

concreto premezclado f'c= 200 kg/cm2.,

R.N., T.M.A. 19 mm, acabado escobillado.

Relleno de sustrato mejorado a base

de: 50%tierra negra,  10% material

orgánico producto de compostaje,10%

arcilla, 10%arena,  20% Jal Ø±1
1
2"-2".

Guarnición t ipo "L" de

concreto f´c= 300 kg/cm2.

P a v i m e n t o  d e

concreto hidráulico

premezclado MR-45.

Elemento vegetal de 2 m de altura  y

2" Ø base del tronco). Ver sembrado

e n  p l a n t a  a r q u i t e c t ó n i c a .

Escarificación del terreno natural

de 15 cm de espesor, compactado

con equipo de impacto al 90% ± 2

de su P.V.S.M., prueba AASHTO

estándar, CBR del 5% mínimo.

Planta dedo-moro a razón de 20 pzas por

m 2  d e  1 2  c m  d e  l a r g o  p r o m e d i o

Simbología Descripción

Tabebuia donnel-smithii

Nombre común: Primavera

Altura mínima 2.00 m de altura y 2" de diámetro

en tronco, incluye: herramienta, excavación, agua

para riego, mano de obra, riego y cuidados por 30

días.

Tabebuia rosea

Nombre comun: Rosa morada

Altura mínima 2.00 m de altura y 2" de diámetro

en tronco, incluye: herramienta, excavación, agua

para riego, mano de obra, riego y cuidados por 30

días.

Primavera

Rosa
morada

Atmosférica

Lagerstroemia indica

Nombre común: Atmosférica

Altura mínima 2.00 m de altura y 2" de diámetro

en tronco, incluye: herramienta, excavación, agua

para riego, mano de obra, riego y cuidados por 30

días.

Inga inicuil

Nombre común: Jinicuil

Altura mínima 2.00 m de altura y 2" de diámetro

en tronco, incluye: herramienta, excavación, agua

para riego, mano de obra, riego y cuidados por 30

días.
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Boleado

Boleado

Guarniciòn tipo "L"

(Cuneta opcional)
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Guarniciòn

(ajuste en rampa vehicular)
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Detalle de sello en bajo relieve

Nota: Logos sin escala, cotas indicadas en metros.

Banqueta de concreto

f´c=200 kg/cm2

Sello en bajo relieve colocada

a cada 3 losas de  banqueta,

intercalando uno y uno.

Cenefa con adoquín forma

t r a p e c i o ,  c o l o r  n e g r o .

Sello en bajo relieve colocada a cada 3

losas de  banqueta, intercalando uno y

uno.
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 Disposición total de placas, para

bolardos en el proyecto:

Zapopan 6 = 50%

Niños y niñas 4 = 33%

Cono 2 = 17%
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Corte

Planta

Recorte laser en placa

de acero inoxidable

espesor de 
3

16"
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Logo Zapopan

Logo Niños y niñas

0.14

0.14

*

Logo Cono
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Anillo en herreria para

proteger calcomanía

reflejante.

Calcomanía color

blanco reflejante,

grado diamante.

Desagüe

para placa

Tubo de 6"

cédula 30

Varilla corrugada de 
1

2

"

Color gris martillo,

pintura

electrostática

Placa

soldada

Desagüe

Dado  de

concreto

f'c=150kg/cm²

Detalles constructivos.
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Jefe de la Unidad de Estudios y Proyectos:
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Ing. Ismael Jáuregui Castañeda
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Contenido del plano:

Nombre del proyecto:

Escala:

Cotas:

Clave:

Av. Constituyentes, Col. Constitución Zapopan, Jalisco

Construcción e integración al entorno urbano del Parque Lineal

denominado Constitución, etapa 01, más obras complementarias,

ubicado en calzada Constituyentes, colonias Constitución, La

Huerta, Santa Paula, municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-PP-EP-LP-166-2025

Indicada

Metros

Arq. Luis Antonio Brena
Garcia

Noviembre 2025

Notas:

Arq. Luis Antonio Brena
Garcia

Macrolocalización:

Alcances Generales:

Zona 1

Zona 5

Zona 7

Zona 8
Zona 10

Zona 4

Zona 2Zona 3

Zona 6

Zona 9

Microlocalización:

01
Isométrico especificaciones banqueta concreto

1:20

02
Detalle para plantación de vegetación

1:20

2.1
Vegetación propuesta 

s/e

05
Detalle de guarnición

1:10
03

Isométrico posición de sellos oficiales en banqueta

1:50
06

Detalle de bolardo

1:10


	Sheets and Views
	CC.VIAL.03


